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Olympijský vítěz, mistr světa a vítěz ankety o nejlepšího sportovce České republiky. Dost na
to, aby porota ankety Sportovec roku 2024 na ČZU ani na chvíli nezaváhala. Rychlostní
kanoista Josef Dostál se svým životním mottem „Nejen žíti, plouti je nutno“ elegantně vplul
mezi krále této ankety na své univerzitě. Žezlo převzal od loňského vítěze Matěje Krska,
který letos skončil čtvrtý.

Nejlepší sportovci byli vyhlášeni a oceněni ve čtvrtek 10. dubna 2025 na slavnostním večeru v Aule
ČZU. V první pětce se na stříbrné pozici umístila veslařka Pavla Flamíková, bronz si odnáší atlet Vít
Müller a alpský lyžař Jan Zabystřan je pátý. V kategorii sportovců s hendikepem byl oceněn
beachvolejbalista Jan Žídek, který na Mistrovství světa neslyšících vybojoval stříbro. Rektor ČZU
Petr Sklenička poděkoval oceněným sportovcům za skvělou reprezentaci univerzity a popřál jim
stejně úspěšnou sezonu, jako byla ta předchozí.

Dušan Vavrla, vedoucí Katedry tělesné výchovy, která anketu organizuje, zhodnotil loňskou sezonu
jako jednu z nejúspěšnějších v historii sportování na ČZU. „V loňském roce jsme skutečně dosáhli
výborných výsledků na sportovních akademických soutěžích. Vyhráli jsme Pražské primátorky v
konkurenci osmiveslic deseti nejlepších vysokých škol republiky, důstojně jsme se zhostili hokejové
bitvy, kde náš tým sice velice těsně prohrál, ale do budoucna je příslib, že bude vyhrávat. V rámci
Českých akademických her, což je největší multifunkční sportovní akademická akce, jsme v
konkurenci 38 vysokých škol obsadili šesté místo se ziskem osmi zlatých medailí. Naši studenti se
účastnili Evropských sportovních her v Římě. A několik našich sportovců reprezentovalo univerzitu
na světových univerziádách,“ připomněl Dušan Vavrla s tím, že pomyslným vrcholkem pyramidy byla
letní olympiáda. „Pět našich studentů reprezentovalo Českou republiku na LOH v Paříži. Pro naši
univerzitu je to velká čest, mít ve svých řadách takové borce,“ upozornil vedoucí Katedry tělesné
výchovy Dušan Vavrla při vyhlašování vítězů ankety Sportovec roku 2024 na ČZU.

Kdo jsou nejlepší sportovci České zemědělské univerzity v Praze?

Pro rychlostního kanoistu Josefa Dostála, studenta Provozně ekonomické fakulty, byl loňský rok
sezonou snů. Na Letních olympijských hrách v Paříži vybojoval zlato v závodě na 1000 metrů, což
byla jeho třetí olympijská medaile v řadě, zato však první z kovu nejcennějšího. Svůj olympijský
triumf znásobil v Samarkandu ziskem titulu mistr světa. V závěru roku pak ovládl prestižní anketu o
nejlepšího sportovce České republiky. Jeho další titul Sportovec roku 2024 na ČZU je tedy logickým
vyústěním vítězného tažení. Také veslařka Pavlína Flamíková z Fakulty lesnické a dřevařské má za
sebou úspěšný rok. V Paříži skončila desátá, na Mistrovství Evropy čtvrtá a zlato má z Mistrovství
světa ve veslování na trenažeru.

Pavlína se řídí mottem Martiny Navrátilové „Moment vítězství je příliš krátký na to, abychom žili
jenom pro něj.“

Student Techniky Vít Müller je vynikající atlet Dukly Praha a specialista v běhu na 400 metrů
překážek. Na olympiádě v Paříži byl v této disciplíně šestadvacátý a na Mistrovství Evropy dvanáctý.
„Co nejde silou, to jde ještě větší silou“ – takové je jeho krédo.



Loňský Sportovec roku ČZU Matěj Krsek běhá na 400 metrů. I on toho v roce 2024 stihl hodně.
Bojoval na olympijských hrách, kde obsadil 29. místo, i na halovém mistrovství světa, kde byl šestý.
Kromě toho úspěšně složil státní závěrečnou zkoušku a získal bakalářský titul na FAPPZ s
diplomovou prací „Vliv výživy na duševní zdraví“, což dokazuje, že nejen sportem živ je člověk.

Ve Světovém poháru v alpském lyžování vloni zazářil student FLD Jan Zabystřan.Podařilo se mu

skvěle nastartovat zimní sezonu, když při první příležitosti v americkém Beaver Creeku vystřelil v
obou závodech těsně za první desítku a porazil nejedno světové eso alpského lyžování. Celý uplynulý
ročník světového poháru dosahoval výborných výsledků a po delší době se jako český lyžař
definitivně usadil v širší špičce Světového poháru P ve sjezdu a super G.

Velkou gratulaci si zaslouží také Jan Žídek z Provozně ekonomické fakulty. Vítěz kategorie
sportovec s hendikepem se stal vicemistrem v beachvolejbalu neslyšících. Je členem volejbalového
týmu ČZU, který hraje první ligu v šestkovém volejbalu. Na podzim se chystá na olympiádu
neslyšících do Japonska. Tento sport zdědil po tátovi, který je dlouholetý reprezentant mezi
neslyšícími.

Anketu o nejlepšího sportovce ČZU pořádá Česká zemědělská univerzita v Praze každý rok. Vítěze
vybírá porota na základě celoročních výkonů, účasti na významných světových kláních a v nejvyšších
soutěžích ČR. Podle těchto kritérií pak vyhodnotí desítku nejlepších. Jde o prestižní záležitost, na
předních příčkách se tradičně střídají špičkoví sportovci, kteří reprezentovali svoji univerzitu i
Českou republiku na domácích a zahraničních kolbištích. Skloubit studijní povinnosti s náročným
sportovním programem rozhodně není jednoduché. Proto se Česká zemědělská univerzita v Praze
snaží studujícím sportovcům vyjít vstříc při vytváření studijního plánu.

CELKOVÉ POŘADÍ

Nejlepší hendikepovaný sportovec: Jan Žídek – beachvolejbal neslyšících, PEF
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